Памятка родителям будущих первоклассников
Уважаемые родители!
Если Ваш ребенок в 2020-2021 учебном году станет первоклассником, то тогда эта информация для Вас.

С 1 февраля 2020 года стартует прием  граждан в    первые классы  муниципальных  общеобразовательных организаций.
Прием в первый класс образовательной организации является государственной услугой и регулируется нормативными правовыми документами об образовании, в том числе:
Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в РФ»;
Приказом Министерства образования и науки РФ от 22.01.2014 № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»;
Законом Свердловской области от 15 июля 2013 года № 78-ОЗ «Об образовании в Свердловской области»;
локальными нормативными и распорядительными актами (например, правила приема в конкретную образовательную организацию).
Полный перечень документов регламентирующих прием в 1-е классы размещен на официальном сайте Управления образования АГО по ссылке http://art-uo.ru/organizacziya-predostavleniya-obrazovaniya/priyom-v-pervye-klassy/ 

В соответствии с указанными документами прием документов для зачисления в первый класс в муниципальных общеобразовательных организациях АГО будет осуществляться:
• с 1 февраля до 30 июня – для детей, проживающих на закрепленной территории;
• для детей, не проживающих на закрепленной территории с 1 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 05 сентября 2020 года

Обязательным условием для приема ребенка в школу  является достижение им на 1 сентября нового учебного года возраста не менее 6 лет 6 месяцев, но не позже достижения им возраста восьми лет. 
Все дети, достигшие этого возраста,  независимо от уровня их подготовки, зачисляются в 1 класс. Прием детей в 1-е классы на конкурсной основе не допускается.
По заявлению родителей  (законных представителей), согласно Закона «Об образовании в РФ»,  учредитель – Управление образования АГО - вправе разрешить прием детей в образовательную организацию в более раннем или более позднем возрасте. При этом, заявление согласовывается родителями (законными представителями) с руководителем муниципальной общеобразовательной организации и предоставляется с пакетом документов в Управление образования Артемовского городского округа.

Для приема в первый класс образовательной организации родители (законные представители) предъявляют в образовательную организацию следующие документы: свидетельство о рождении ребенка; свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории; документы, подтверждающие преимущественное право зачисления граждан на обучение в образовательную организацию (при наличии).
Документы представляются лично родителем (законным представителем) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в РФ, непосредственно в образовательную организацию.
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

Обращаем Ваше внимание, что документами, подтверждающими проживание ребенка на закрепленной территории, являются: свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства (форма № 8);  свидетельство о регистрации ребенка по месту пребывания (форма № 3);  справка о регистрации по форме № 9 (равнозначно выписка из домовой книги) с данными о регистрации ребенка и (или) его родителя (законного представителя) и (или) данными о правоустанавливающих документах на жилое помещение, выданных на имя ребенка и (или) его родителя (законного представителя);  документы, подтверждающие право пользования жилым помещением ребенком и (или) его родителем (законным представителем) (свидетельство о государственной регистрации права собственности на жилое помещение, договор безвозмездного пользования жилого помещения и др.). Родители (законные представители) представляют один из перечисленных документов.

При предъявлении документов должностное лицо образовательной организации регистрирует полученные документы в журнале приема документов. Родителю (законному представителю) выдается уведомление о регистрации документов в журнале приема документов.


Способы подачи заявлений в 1-й класс:
- через обращение в МФЦ   (ул.Почтовая, 2)- современный и удобный способ подачи заявлений. Пошаговая инструкция по заполнению заявлений в электронном виде и через МФЦ размещена на сайте Управления образования.
- в электронной форме: через  ведомственный портал образовательных услуг  http://edu.egov66.ru/  или  Единый портал «ГОСУСЛУГИ»:  родитель направляет заявление о приеме в 1 класс, далее в течение 3-х рабочих дней он должен сдать пакет документов в школу . Если пакет документов не предоставлен, то заявление аннулируется. 
- традиционный (бумажный):  родители обращаются  непосредственно в школу  (заявителю выдается  уведомление о присвоении регистрационного номера и приеме перечня полученных документов).
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